Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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0606-EDP ST 12
SESSION 2006

Baccalauréats Professionnels
ETUDE ET DEFINITION
DE PRODUITS INDUSTRIELS

Epreuve E1 - Scientifique et Techniqgue

Sous-Epreuve U12 - Mathématiques et Sciences physiques

Durée : 2 Heures Coefficient : 2

CORRIGE

Baréme :

Mathématiques : (15 points)
Partie A : 5 points
Partie B : 5 points
Partie C : 5 points

Sciences Physiques : (5 points)

Exercice 1 : 2 points

Exercice 2 : 3 poinis

Corrigé Page1/2
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